Hmoeosas konmpoavHnas paboma

2 Knacc

1. Pewm 3amauy:
B marasune 0bu10 90 Kr KpacHbIX U KENTHIX s0J0K. 3a IeHb npojaiu 14 kr
KENThIX U 16 Kr KpacHbIX s10J10K. CKOJIBKO KHMJIOTPAaMMOB I0JI0K 0CTajIoCh?

2. Bblumciin, 3anuchbiBasi penieHne CTOJ0MKOM, U c/iejiail MPOBEPKY:
55+ 28 = 52 -39 =

3. Beruucamn:
7-2= 16:2= 92 - 78+ 17 =
14:2 = 4-4= 60 — (7 + 36) =

4, CpaBHI/I H IMMOCTaBb BMECTO 3Bé3I[O‘IKI/I 3HAK «<», «>» WIHN «=»

7 nec. * 7 en. 4 1M *9 cMm 70-43*72-20
8en *1 nec 3mmM7cMm *7 1m4 cm 87 +20*60 + 34

5. HayepTu npsiMoyrojibHuK co cropoHaMu 4 u 2 cm. Haiinm ero mepumerp.

6. Pemmn ypaBHenue: 48-X=13



	1. Реши задачу:
	2. Вычисли, записывая решение столбиком, и сделай проверку:
	4. Сравни и поставь вместо звёздочки знак «<», «>» или «=»:

